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Course *

l:19 tesponses

1 How much of the syllabus was covered in the class?
'I49 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?
1 49 responses
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3.Hou, well were the teachers able to communicate?
149 responses
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4.The teachers illustrate the concepts through examples and applicatiorrs
1 49 responses
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5..Teachers use ICT tools such as LCD pro1ector, Multimedia, elc. while teaching
1 49 responses
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6. Teachers encourage you to partieipate in extracunicularactivities
149respons6 , ,,,' ,.
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7. Efforts by the lnstitute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employ-ability skill
1 49 responses

80

60

40

2g

0
43

B. Language of comnrunication used by Faculty in Class
'149 responses

English

lvlarathi

combination of English and l\,4arathi

combination of English and Hindi

: :::.. il, r

.,''.: :.

.l',1 :'li:- . i

..:1;r' 1

,0 (8.7%)
7 {4.7%)

36 (24.2%)

n $1.?%l

7 (4"7V6
11{?.4%}

15(r0.196I

44 (2s.596)

4XVo

4S%

,1



9.Faculty use case study discussion in Class
1 49 resp0nses

9.Faculty use case study discussion in Class
1 49 responses
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'1 0. Are you satisfied with the delivery style and content of the faculty
I 49 responses

I Hignly satisfieo

t Satistied
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{} Hignty dissatisfied
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Maratha Prasarak

MVP Campus, Shivaii Nagar, Gangapur Road Maharashtra, India.

Accredited B+ Grade

ALUMNIFEEDBACK ANALYSIS 2023-2024

Sr No Parameters Agree
Sometimes
Agree

Disagree
Strongly
Disagree

I Do you feel to be associated with IMRT an Alumni 32 l6 4 J

2
Institute Organises various kind of activities for overall
development of student 33 17 J 2

3 Are too willing to contribute to the development of Institute 39 14 1 0

4 Institute handles students grievances properly 35 l6 J I

5
Institute is having adequate computer labs for easy and fast
access 4t 11 2 I

6
Is education imparted at IMRT useful and relevant in your
present iob

34 l8 3 0

7
Have to obtained sufficient technical knowledge (theory &
practical 38 11 4 2

8
Has the Placement cell provided ample on campus & off
campus opportunities JI 11 5 2

9 Do you like to join Institute Alumni Association 52 J 0 0

10
Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing
out 4t 10 4 0

Alumni Feedback in percentage:

Sr
No

Parameters Agree
Sometimes
Agree

Disagree
Strongly
Disagree

1 Do you feelto be associated with IMRT an Alumni 58 29 I 5

2
lnstitute Organizes various kind of activities for overall
development of student

60 3l 5 4

3 Are too willing to contribute to the development of lnstitute 71 25 4 0

4 Institute handles students' grievances properly 64 30 4 2

5 lnstitute is having adequate computer labs for easy and fast access 74 20 4 2

Is education imparted at IMRT useful and relevant in your present
job 62 33 5 0

7
Have to obtained sufficient technical knowledge (theory &
practical 70 20 8 2

8
Has the Placement cell provided ample on campus & off campus
opportunities

68 20 8 4

9 Do you like to join Institute Alumni Association 95 5 0 0

l0 Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out 75 18
,l
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PrasarakMaratha

MVP Campus, Shivaii Nagar, Gangapur Road

Parent Feedback in Percentage:

Maharashtra, India.

Sr
No

Parameters Excellent
very
Good

Good Average Poor

I
How is the ambience of the college
with respect to the facilities given to
your wards?

18 1 1

2
Do you think that the college
environment is conducive for the
overall development of your ward?

10 4 1 0

3

Is your ward given enough exposure
as far as career orientation is
concerned?

9 2 I 0

4
Is the environment of the college
congenial for the students to discuss
their problems?

6 J 2 1

5
Approach and availability of the
authorities regarding any queries?

9 4 0 0

6

Are you satisfied with the
communication at the college end
regarding the regular performance of
your ward?

5 5 I 1

Sr No Parameters Excellent
very
Good

Good Average Poor

I
How is the ambience of the college with
respect to the facilities given to your wards?

12 5 5 0

2

Do you think that the college environment
is conducive for the overall development of
your ward?

11 5 0

3
Is your ward given enough exposure as far
as career orientation is concerned?

47 9 5 0

4
Is the environment of the college congenial
for the students to discuss their problems?

52 l3 9 0

5
Approach and availability of the authorities
regarding any queries?

39 44 t1 0 0

6

Are you satisfied with the communication
at the college end regarding the regular
performance of your ward?

52 20 4 4

Accredited B+
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Parent Feedback Academic Year 2Q23-24
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